(1200 o Név, EHA

1) Irjuk fel az 5 alapt szémrendszerbeli 1234 szémot 6 alapu szémrendszerben!

[o]ls][2][2]
2) mod;4(1010000) = 4 ]

3) Adjuk meg két < 5 jegyl természetes szdm hényadosaként a 0.33 139 139 139 ...
N
[ 33106 ]

periodikus végtelen tizedes térte’c! W—]
4) 2D GPS. A SAT1,SAT2,SAT3 mitholdaktél kapott tavolség-adatok (100 km-ben):
SAT1 koordinatai= (0,-100), SAT2 koord.=(96,28), SAT3 ~'koord.=(100, 0),
[SAT1 tévolsdga t6link|-[SAT? tévolsaga télink]= 92,
[SAT?2 tévolsiga télink|-[SAT3 tévolsdga télink]= 8.
A GPS-késziilékiinkben: - a kozelitd koo;"dinétéink (40, 0),
a kézelfté pont tédvolsidga az egyes mitholdaktél  107.7, 62.6, 60.
A GPS-iink (40 + h,0 + lc) alakban pontositja a koordinitdinkat. Milyen linedris
kozelité formuldkat haszndl? _ _ '
1) [SAT1 tévolséga t6link] ~ [ 107.7 |+ 0.37 |h+ [ -093 |k
2) [SAT? tavolséga t6liml] ~ | 62.6 |+| -0.89 |h+| -045 Ik
3) [SATS tévolsaga tolink] ~ | 60 + YR

5)  Mennyi a teljes hiteldfjmutatéja annak a hitelnek, amelynél 10 MFt-ot veszink fel 4
évre, torleszteni pedig az utolsé két évben kell évenként 6 MFt-tal.
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